

春节期间流通环节食品安全专项整治活动开始

工商“真刀真枪”保食品安全

本报1月22日讯(记者 张汝树 通讯员 刘刚 苑伟) 春节即将来临,为维护节日期间食品市场消费安全,从1月21日起至2月25日,全市工商部门将集中组织开展春节期间流通环节食品安全专项整治月活动,对于在活动中走过场、摆样子、履行职责不力、监管不到位、工作不落实造成严重后果的,将严格依法依

纪追究其责任。

此次专项整治活动,以消费量大、消费者申诉举报多、与春节节日市场联系紧密以及与人民群众日常消费密切相关的食品为重点品种;以城乡结合部、城中村、特别是农村地区为重点区域,以商场、超市、食杂店、食品批发市场、集贸市场和食品供货商(仓库)以及现场制

售经营店为重点场所;以超市、商场、批发店、集贸市场冷冻散装食品、现场制售的散装食品为重点种类。

活动将重点查处无证照经营食品行为;销售“三无”、过期、变质、伪造包装或篡改生产日期、假冒伪劣食品 and 不符合食品安全标准的行为;未履行进货查验、索证索票和进销货记录义务

以及散装食品标签标示不符合法律规定行为;非法印制假食品包装、标识、商标等违法行为。

工商部门将加大整治月期间的食品违法案件的查处力度,对于在专项整治月活动中走过场、摆样子、履行职责不力、监管不到位、工作不落实造成严重后果的,相关部门将严格依法依纪追究其责任。

百余家化学品企业参与环境调查

本报1月22日讯(记者 王鑫 通讯员 戴钢 白玲) 为严格化学品环境管理,摸清张店区生产化学品环境情况,近日,张店环保分局在辖区展开生产化学品环境情况调查工作。全区110余家企业参与调查,全部调查工作将于5月中旬完成。

据了解,本次化学品企业调查对象为张店区在2012年从事制造化学品的现有企业,涉及石油加工、炼焦和核燃料加工业,化学原料和化学制品制造业,医药制造业,化学纤维制造业等行业。

此次调查工作主要是摸清张店区化学品生产及有关环境基础信息,初步掌握化学品生产企业的数量、区域和行业分布特征等情况,为定期排查新化学物质、完善《中国现有化学物质名录》、梳理评估化学品项目布局等工作提供基础数据。

挂失

于娜身份证号
371424197911200660挂失。

招商转让

著名国际时尚休闲服饰品牌,大型商场设有专柜,诚招淄博市代理或转让,电话18663666603。

挂彩灯迎春节

22日下午,在张店人民西路与步行街路口附近,市园林局的工作人员正在往树上挂彩灯。据工作人员介绍,挂彩灯属于春节道路灯饰亮化工程。

本报记者 王鸿哲 摄影报道



春晚,你怎么看?

海尔大屏智能电视打造2013春晚完美视听盛宴

春晚,你怎么看?最近成了人们谈论的热门话题。元旦过后,新年春节的气氛是越来越浓了,每年一度的春节晚会成了人们过年最期待的事情。对于春晚的看法,人们讨论的不仅是关于节目的内容和形式,更多的话题是用什么去看。蛇年春节临近,您不必发愁怎么看春晚,海尔率先推出了一款60寸高清大屏电视,为2013春晚打造一场完美视听盛宴。据了解,60寸高清大屏电视是目前为止全球唯一一款10代线60寸大屏电视。该款高清大屏电视主打画质效果和感官体验,将为观众带来如同亲临春晚现场一般震撼的视听盛宴。

在家电卖场,据销售人员介绍,进入1月份不少家庭通过更换大屏电视来满足自

家看春晚的需求。大屏幕电视能够给观众带来更加震撼的视听体验,受到越来越多消费者的欢迎,其尺寸也越来越大,从早年的42寸,到后来的50寸、55寸、60寸不等。尤其对于春晚这样一年一度中国人必不可少的“年夜饭”,给家里换一台既智能又时尚的高清大屏电视成了一种全新的潮流。海尔高清大屏电视采用60寸屏幕视野面积比55寸多出25%,同时10代线在进行大屏切割时品质更优、效率更高,更能满足观众在家中享受如同亲临春晚现场的视听效果。

记者了解到,海尔这款60寸高清大屏电视,在外观上采用2cm超窄边超薄机身设计,突破了传统电视屏幕边框对视觉画面的限制,不

但科技感十足,而且让视野变得更加自由广阔,无拘无束。同时,其屏幕采用全球唯一的10代线高清原装屏,完美的切割工艺,让液晶电视的屏幕亮度无死角,更好的保证了大屏电视真实的色彩还原和震撼的视听体验。

从家电卖场的电视机品类看,目前主打的多是55英寸以上的电视产品,而海尔60寸高清大屏电视的出现,必将引导一股时尚潮流。消费者张女士告诉记者,她家里现在用的32寸平板电视,是四年前儿子刚工作时候用自己的第一笔工资买的,打算春节期间给儿子办婚事,想给家里换一台更大的电视机,一下子看到60寸的电视画面这么逼真的效果,

真的是太震撼了。对于这些见证了电视机发展历史的消费者来说,海尔60寸高清大屏电视带给他们的感受除了惊喜更多的是对美好生活的向往。

为了有更明显的对比,卖场工作人员特意在海尔60寸高清大屏电视机旁边摆放了一台55寸的平板电视,在画质方面,海尔60寸高清大屏电视显著强于其他电视机,由于采用了双色光技术,其显示屏画面观看质感提升了50%,宁静光技术则使其显示的色彩更加柔和均匀。播放效果方面,60寸的电视也有更加明显的视觉冲击力,而从屏幕视野面积看这款电视也比55寸多出25%,更能满足观众在家中享受影院级别视听的需求。



家电卖场的负责人表示,从春节前电视机销售情况来看,大屏电视已经成为消费主流,市民越来越钟爱大屏智能电视。

春晚是一场大制作、大场景、全方位的视听盛宴,消费者看春晚会更加注重电视

所带来的视听体验,海尔60寸高清大屏电视的出现正好匹配了这种观看需求。这款电视机集合了影、音、形三方面领先技术,将消费者的真正体验放在首位,让消费者在家中轻松享受视觉和听觉上的完美盛宴。

齐鲁晚报 今日淄博
热线



新闻: 118114

广告: 6120599

发行: 3172426